Marta offre 16 fragole alle sue amiche e decide di distribuirle in parti uguali.
Quante fragole riceve ciascuna amica?

Mario e Alfredo schierano le loro 15 macchinine in 3 file uguali. Quante
macchinine ci saranno in ogni fila?

Fabio ha 32 carte da gioco e le distribuisce in parti uguali ai suoi 8 compag-
ni. Quante carte riceve ciascun bambino?

Fabrizio e ammalato. Deve prendere una pastiglia ogni 6 ore. Quante pas-
tiglie prendera in 24 ore?

Un pasticciere con 30 cioccolattini riempie 5 sacchetti. Quanti cioccolatini
contiene ogni sacchetto?

Oggi pranzano a scuola 64 bambini. Nel refettorio ogni tavolo ha 8 posti a
sedere. Quanti tavoli sono apparecchiati?

In un negozio di calzature si distribuiscono equamente 84 scatole di scarpe
su / scaffali. Quante scatole di scarpe sono riposte su ogni scaffale?

/2 puffi sono stati distribuiti in contenitori da 8 puffi ciascuno. Quanti con-
tenitori sono stati riempiti?

90 kg di mele sono distribuiti in 6 cassette. Quanti chilogrammi di mele
contiene ogni cassetta?

Gli alunni di una classe decidono di piantare 40 bulbi di giacinto in 5 cas-
sette di legno uguali. Come calcolano il numero di bulbi che devono mettere
IN ogni cassetta?

Federica ha raccolto 48 margherite e desidera raggrupparle in mazzetti
da 8. Quanti mazzetti puo formare?

Dino apre un sacchetto di 75 noccioline e ne divide il contenuto fra i suoi
5 amici in parti uguali. Quante noccioline avra ogni amico di Dino?

I 72 pini di una pineta sono disposti in file da 9 ciascuna. Quante file di
pini Cl sono?

Per la festa di Marco sua madre ha preparato 150 pizzette e vuole divider-
le equamente su 5 vassoi. Quante pizzette ci saranno su ogni vassoio?
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In un allevamento di polli si suddividono 264 uova in contenitori da 6
uova clascuno. Quanti contenitori occorrono?

Per una parata militare | 360 soldati di un battaglione vengono schierati
in 8 file. Quanti soldati sono schierati in ogni fila?

Un bagnino di un grande stabilimento balneare dispone 413 ombrelloni su
/ file. Quanti ombrelloni saranno sistemati su ogni fila?

180 bottiglie di vino vengono disposte in cassette da 6 bottiglie ciascuna.
Quante cassette occorrono?

In una sala sono state sistemate 270 poltroncine su 9 file. Quante poltron-
cine ci sono su ogni fila?

Un negoziante di articoli sportivi deve mettere 328 palle da tennis in sca-
tole da 4 ciascuna. Quante scatole gli occorrono?

Con 960 merendine quante confezioni da 8 Si possono preparare?

In una colonia estiva soggiornano 204 bambini. Ad ogni tavolo della sala
da pranzo prendono posto 6 bambini. Complessivamente quanti tavoli sono
occupati?

La madre di Giulia ha preparato 120 biscotti con | quali riempire 5 confezi-
oni uguali da regalare alle sue amiche. Quanti biscotti ci saranno in ogni scato-
1a?

Lisa compra 6 pacchetti di bustine di te. Quante bustine ci sono in ogni
pacchetto se complessivamente ne contengono 1447

Angela ha acquistato una confezione che contiene 400 perline per realiz-
zare dei bracciali. Quanti bracciali riesce a completare se per ognuno di essi
utilizza 25 perline?

In un edificio scolastico ci sono 900 studenti distribuiti equamente in 45
aule. Quanti studenti ci sono in ogni aula?

Il padre di Matteo guadagna € 1800 al mese. Se in un mese lavora solo
20 giorni quanto guadagna il padre di Mattero in un solo giorno di lavoro?
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La nonna di Chiara compra 3 confezioni di biscotti. Ciascuna confezione
contiene 12 biscotti. Li distribuisce tra i suoi 4 nipotini. Quanti biscotti da a
clascuno?

Una videoteca ha in catalogo 315 DVD. Ne ha noleggiati 72 e quelli rimas-
ti sono sistemati su 9 ripiani di uno scaffale. Quanti DVD ci sono su ogni ripia-
no?

Un pasticciere ha preparato 127 bigneé alla crema e 128 bigneé al ciocco-
lato. Li dispone equamente su 5 vassoi. Quanti ne mette su ogni vassoio?

Alla Centrale del latte si caricano su un camion 49 cestelli ognuno dei
quali contiene 12 litri di latte. Quanti litri di latte sono caricati sul camion?
Il latte viene distribuito in parti uguali in 6 latterie. Quanti litri ricevera ogni
latteria?

Carla vuole confezionare 3 collane uguali. Dispone di 44 perline rosse,
56 verdi, 84 rosa, 35 blu e 42 gialle. Quante perline dovra infilare in tutto?
Quante perline in ogni collana?

Due botti di vino contengono 324 litri di vino ognuna. Si vuole trasferire
tutto il vino in damigiane da 54 litri ognuna. Quante damigiane verranno riem-
pite?

Giuseppe ha ricevuto in tutto per il suo compleanno una somma di € 310.
Decide di acquistare una console portatile che costa € 150 e poi vuole spen-
dere cio che gli resta in videogiochi dal prezzo unitario di € 32. Quanti vide-
ogiochi riesce ad acquistare Giuseppe?

Un sarto acquista 8 confezioni di stoffa da 15 metri ognuna. Con essa
riesce a realizzare 24 tende. Quanti metri di stoffa ha utilizzato per ogni
tenda?
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